14/12/22, 7:33 Examen Modul d'Accessibilitat (4/11/21, 13:30 h, Segon Torn Grups N10 i N12): Attempt review

Comencat el divendres, 29 octubre 2021, 13:35
Estat Acabat
Completat el divendres, 29 octubre 2021, 14:24
Temps emprat 49 minuts 15 segons
Punts 21,00/30,00
Qualificacié 7,00 sobre 10,00 (70%)

Pregunta 1 ¢Qué afirmacidn es cierta en base al proceso cognitivo de las personas?
Correcte

Puntuacié 1,00 Trieu-ne una:

sobre 1,00

a. Dejar en blanco la pregunta.

b. La etapa reflexiva se fundamenta en la experiencia.

0

La etapa conductiva incorpora los elementos culturales.

d. Todas las afirmaciones son ciertas.

®

La etapa visceral contempla los aspectos genéticos. v
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La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: La etapa visceral contempla los aspectos genéticos.

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Accio Estat Puntuacions
1 29/10/2021 Iniciat No s'ha respost
13:35 encara
2 29/10/2021 Desada: La etapa visceral contempla los aspectos Resposta desada
13:35 genéticos.
3 29/10/2021 Intent acabat Correcte 1,00
14:24
Pregunta 2 ¢Si se instalaran lamparas de escritorio con sensor de presencia en los puestos de estudio individuales de la biblioteca,
Correcte como se clasificarian dentro de las ayudas técnicas?
Puntuacié 1,00
sobre 1,00 Trieu-ne una:

a. Un ayuda técnica activa-autbnoma.

b. Un ayuda técnica pasiva-asociada.
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C. un ayuada tecnica pdsiva-autonoina.

d. Dejar en blanco la pregunta.

e. Un ayuda técnica activa-asociada.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Un ayuda técnica activa-asociada.

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Accié Estat Puntuacions

1 29/10/2021 13:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 13:36 Desada: Un ayuda técnica activa-asociada. Resposta desada

3 29/10/2021 13:52 Desada: {$a} No s'ha respost encara

4 29/10/2021 13:58 Desada: Un ayuda técnica activa-asociada. Resposta desada

5 29/10/2021 14:24 Intent acabat Correcte 1,00
Pregunta 3 ;Cuales son los aspectos mas importantes en el analisis de la accesibilidad de una ciudad?
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() 1 1

Correcte

Puntuaci6 1,00 Trieu-ne una:

sobre 1,00 . .. . R
a. Silos establecimientos comerciales cumplen con las normas de accesibilidad.

b. Dejar en blanco la pregunta.
c. Existencia de servicios especificos para las personas con discapacidad.
d. Los empleados municipales hayan recibido una formacion en Disefio Universal.

e. Como nos movemos y utilizamos la ciudad. v

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Como nos movemos y utilizamos la ciudad.

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Accié Estat Puntuacions
1 29/10/2021 13:35 Iniciat No s'ha respost
encara
2 29/10/2021 13:59 Desada: Como nos movemos y utilizamos la Resposta desada
ciudad.
Pas Hora Accié Estat Puntuacions
P 2a/10/52n21 Intant arahat Carrarcta 1NN
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14:24

Pregunta 4 :Cual de los siguientes criterios no usarias para poder caracterizar a los usuarios a quienes va dirigido tu proyecto?
Incorrecte

Puntuacio -0,33 Trieu-ne una:

sobre 1,00

a. Sus necesidades, habilidades y aspiraciones.

b. Dejar en blanco la pregunta.

c. Establecer el para quien, para qué, cobmo y porqué del proyecto.
d. Los siete criterios del Disefio Universal.

e. Estadisticas de uso de los usuarios potenciales. X

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Los siete criterios del Disefio Universal.

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Accid Estat Puntuacions
1 29/10/2021 13:35  Iniciat No s'ha respost .
Pas Hora Accio E%tc%tra Puntuacions
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2 29/10/2021 13:37 Desada: Estadisticas de uso de los usuarios Resposta desada
potenciales.
3 29/10/2021 Intent acabat Incorrecte -0,33
14:24

Pregunta 3 :Como se clasificaria un pavimento antideslizante dentro de las ayudas técnicas?
Correcte
Puntuacié 1,00 Trieu-ne una:
sobre 1,00

a. Un ayuda técnica pasiva-autonoma.

b. Un ayuda técnica activa-auténoma.

c. Un ayuda técnica activa-asociada.

d. Un ayuda técnica pasiva-asociada. v

e. Dejar en blanco la pregunta.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Un ayuda técnica pasiva-asociada.

Historial de les respostes

Fuétom! de IES resp)ggges Estat Puntuacions
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Pas Hora Accio Estat Puntuacions
1 29/10/2021 13:35 Iniciat No s'ha respost encara
2 29/10/2021 13:37 Desada: Un ayuda técnica pasiva-asociada. Resposta desada
3 29/10/2021 14:24 Intent acabat Correcte 1,00
Pregunta 6 +En qué conceptos se fundamenta el disefio emocional?
Incorrecte
Puntuaci6 -0,33 Trieu-ne una:
sobre 1,00

a. Laimportancia de la simplicidad respecto la funcion del disefio.

b. Dejar en blanco la pregunta.

c. Larelacién entre la usabilidad y la personalizacion. X
d. Latolerancia a los errores respecto la funcionalidad del disefio.

e. El equilibrio entre la funcionalidad y la valoracién del disefio.

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: El equilibrio entre la funcionalidad y la valoracién del disefio.

Historial de les respostes
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Historial de les respostes

Pas Hora Accio Estat
1 29/10/2021 Iniciat No s'ha respost
13:35 encara
2 29/10/2021 Desada: La relacién entre la usabilidad y la Resposta desada
13:53 personalizacion.
3 29/10/2021 Intent acabat Incorrecte
14:24
Pregunta 7 La restriccion en la participacion puede definirse como:
Correcte
Puntuacié 1,00 Trieu-ne una:
sobre 1,00 a. Dejar en blanco la pregunta.
b. Ninguna de las definiciones anteriores se ajusta al término a definir.
c. Son las dificultades que un individuo puede tener en la ejecucién de las actividades.
d. Son los problemas que una persona puede experimentar en su implicacién en situaciones vitales.
e. Esla pérdida o anormalidad de una parte del cuerpo o de una funcion fisiologica o mental.

La teva resposta és correcta.

Puntuacions

-0,33

La resposta correcta és: Son los problemas que una persona puede experimentar en su implicacion en situaciones vitales.
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Accio Estat
1 29/10/2021 Iniciat No s'ha
13:35 respost
encara
2 29/10/2021 Desada: Son los problemas que una persona puede Resposta
13:39 experimentar en su implicacién en situaciones vitales. desada
3 29/10/2021 Intent acabat Correcte
14:24
Pregunta 8 ;Cuales son los usuarios que deben contemplarse en el disefio universal de un producto o servicio?
Correcte
Puntuaci6 1,00 Trieu-ne una:
sobre 1,00

a. Quien lo disefa.

b. Quien realiza el mantenimiento.

c. Todas las respuestas son correctas.
d. A quien se vende.

e. Dejar en blanco la pregunta.
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9/35


https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070166&slot=19&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070166&slot=19&step=1

14/12/22, 7:33 Examen Modul d'Accessibilitat (4/11/21, 13:30 h, Segon Torn Grups N10 i N12): Attempt review

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Todas las respuestas son correctas.

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Accio Estat Puntuacions
1 29/10/2021 13:35 Iniciat No s'ha respost encara
2 29/10/2021 13:53 Desada: Todas las respuestas son correctas. Resposta desada
3 29/10/2021 14:24 Intent acabat Correcte 1,00
Pregunta 9 Segun la clasificaciob CIF. ;Cual de las siguientes actividades queda fuera de estudio?
Correcte
Puntuacié 1,00 Trieu-ne una:
sobre 1,00

a. Dejar en blanco la pregunta
b. Trabajar
c. Relaciones personales

d. Aprender
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e. Conducir v
Your answer is correct.
La resposta correcta és: Conducir
Historial de les respostes
Historial de les respostes
Pas Hora Accio Estat Puntuacions
1 29/10/2021 13:35 Iniciat No s'ha respost encara
2 29/10/2021 13:39 Desada: Conducir Resposta desada
3 29/10/2021 14:24 Intent acabat Correcte 1,00
Pregunta 10 ¢Qué no implica la consideracién de un esfuerzo fisico bajo?
Correcte
Puntuacié 1,00 Trieu-ne una:
sobre 1,00 a. Permite al usuario mantener una posicion neutral del cuerpo mientras utiliza el elemento.
b. El usuario usa una fuerza operativa en forma razonable.
v

c. Elusuario realiza pequefias acciones repetitivas de forma sostenida.
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d. Dejar en blanco la pregunta.

e. El disefio puede ser utilizado eficiente y cdmodamente con un minimo de fatiga fisica.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: El usuario realiza pequefias acciones repetitivas de forma sostenida.

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora

1 29/10/2021
13:35

2 29/10/2021
13:40

3 29/10/2021

14:24
Pregunta 11 Las ayudas técnicas...
Correcte
Piintiiacia 100 Triet-ne una:

Accié

Iniciat

Desada: El usuario realiza pequefias acciones repetitivas

de forma sostenida.

Intent acabat
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Estat Puntuacions

No s'ha respost
encara

Resposta desada

Correcte 1,00
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[ERCTETRVIVISI VAV

] :
sobre 1,00 a. Dejar en blanco la pregunta.

b. Las ayudas técnicas son desarrollos especificos y por tanto no podran operar de forma conjunta con disefios
desarrollados bajo los criterios del disefio para todos.

c. Se emplean para homologar un disefio para todos.
d. Son de uso obligado en cualquier disefo.

e. Son productos desarrollados y producidos para colectivos especificos. v

Your answer is correct.

La resposta correcta és: Son productos desarrollados y producidos para colectivos especificos.

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Accio Estat Puntuacions
1 29/10/2021 Iniciat No s'ha respost
13:35 encara
2 29/10/2021 Desada: Son productos desarrollados y producidos para Resposta desada
13:40 colectivos especificos.
Pas  Piid/2021 Residla: {$a} Ektatha respost Puntuacions
12:4AN anrcara
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4 29/10/2021 Desada: Son productos desarrollados y producidos para Resposta desada
13:54 colectivos especificos.
5 29/10/2021 Intent acabat Correcte 1,00
14:24
Pregunta 12 ¢Qué aspectos deben priorizarse en la definicién de un itinerario accesible?
Correcte
Puntuacié 1,00 Trieu-ne una:
sobre 1,00 a. Eluso que debera desempeiar y su ubicacion. v

b. Dejar en blanco la pregunta.
c. Laviabilidad econdmica y medioambiental.
d. La existencia de infraestructuras técnicas preinstaladas.

e. Las condiciones climaticas y de diversidad social.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: El uso que debera desempefiar y su ubicacion.

Historial de les respostes

Historial de les respostes
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Pas Hora Accio Estat Puntuacions
1 29/10/2021 13:35  Iniciat No s'ha respost
encara
2 29/10/2021 13:41  Desada: El uso que debera desempefiar y su Resposta desada
ubicacion.
3 29/10/2021 Intent acabat Correcte 1,00
14:24
Pregunta 13 ¢Qué no harias para mejorar el disefio de un producto, o servicio, una vez ya has verificado cumplir las especificaciones
Correcte técnicas iniciales?
Puntuacié 1,00
sobre 1,00 Trieu-ne una:
a. Dejar en blanco la pregunta.
b. Realizar un test del producto, o servicio, con un usuario con discapacidad. v
c. Analizar el disefio en base a las normas técnicas especificas sobre accesibilidad.
d. Acudir a asociaciones de personas con discapacidad para contrastar su correcto uso.
e. Estudiar la posibilidad de incorporar productos de apoyo al producto, o servicio.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Realizar un test del producto, o servicio, con un usuario con discapacidad.
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas

|—

N

Pregunta 14

No s'ha respost

Hora Accio

29/10/2021 Iniciat

13:35

29/10/2021 Desada: Realizar un test del producto, o servicio, con un
14:00 usuario con discapacidad.

29/10/2021 Intent acabat
14:24

¢En el disefio de un museo cuél de los siguientes aspectos priorizarias?

Estat

No s'ha respost
encara

Resposta
desada

Correcte

Puntuat sobre Trieu-ne una:
1,00 a. Que los itinerarios permitan un facil mantenimiento de las exposiciones.
b. Que los visitantes comprendan las exposiciones.
c. Definir itinerarios 6ptimos para cada tipo de visitantes correctamente sefalizados.
d. Que los trabajadores tengan puestos de trabajo flexibles.
e. Dejar en blanco la pregunta.
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La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Que los visitantes comprendan las exposiciones.

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Accio Estat Puntuacions
1 29/10/2021 13:35 Iniciat No s'ha respost encara
2 29/10/2021 14:24 Intent acabat No s'ha respost
Pregunta 15 Se desea disefiar un nuevo producto y se plantea mejorar sus caracteristicas teniendo en cuenta sus usuarios potenciales.
No s’ha respost :De los siguientes usuarios, quien tiene un criterio menos significativo?
Puntuat sobre
1,00 Trieu-ne una:
a. Quien lo usa diariamente.
b. Quien realiza el estudio de los usuarios.
c. Quien realiza el mantenimiento peridodicamente.
d. Quien gestiona su uso.
e. Dejar en blanco la pregunta.
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La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Quien realiza el estudio de los usuarios.

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Accio Estat Puntuacions
1 29/10/2021 13:35 Iniciat No s'ha respost encara
2 29/10/2021 14:24 Intent acabat No s'ha respost
Pregunta 16 :Como se entiende actualmente el concepto de accesibilidad?
Correcte
Puntuacié 1,00 Trieu-ne una:
sobre 1,00 a. Larelacién entre las capacidades de una persona y su eficiencia en el puesto de trabajo que ocupa.
b. La relacion entre la discapacidad de una persona y el estdndar social de donde vive.
c. Larelacion entre las caracteristicas de una persona y el estandar sanitario de la Organizacion Mundial de la Salud.
d. Dejar en blanco la pregunta.
e. Larelacién entre una persona y el entorno que le rodea. v
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La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: La relacion entre una persona y el entorno que le rodea.

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Accio

1 29/10/2021 Iniciat
13:35

2 29/10/2021 Desada: La relacion entre una persona y el entorno que
13:44 le rodea.

3 29/10/2021 Intent acabat
14:24

Prequnta 17 :Qué principio del Disefio Universal facilita al usuario la exactitud y precision?

Correcte
Puntuacié 1,00 Trieu-ne una:

sobre 1,00 a. Primer principio: Equiparable

b. Segundo principio: Flexibilidad

c. Ninguna de los anteriores
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/review.php?attempt=4070166

Estat Puntuacions

No s'ha respost
encara

Resposta desada

Correcte 1,00
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d. Dejar en blanco la pregunta

e. Séptimo principio: Tamafo y espacio para el acceso y el uso

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Segundo principio: Flexibilidad

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Accié Estat Puntuacions
1 29/10/2021 13:35 Iniciat No s'ha respost encara
2 29/10/2021 13:44 Desada: Segundo principio: Flexibilidad Resposta desada
3 29/10/2021 14:24 Intent acabat Correcte 1,00
Prequnta 18 ;Cual de las siguientes afirmaciones referentes al disefio para todos es cierta?
Correcte
Puntuaci6 1,00 Trieu-ne una:
sobre 1,00

a. Dejar en blanco la pregunta.

b. Un disefio universal puede entenderse como la agregacién de soluciones para multiples casos particulares o
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/review.php?attempt=4070166
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especializados.

¢. Un disefo bajo las directrices marcadas en el disefio para todos asegura que el producto, servicio o espacio

utilizado por el usuario sera accesible.

d. Un disefio para todos o universal consiste en el disefio de un producto, servicio o entorno aptos para el uso ¥

por parte del mayor nimero de personas sin necesidad de adaptaciones ni de un disefio especializado.

e. Un disefio para todos o universal consiste en el disefio de un producto, servicio o entorno aptos para el uso por

parte cualquier tipo de usuario sin necesidad de adaptaciones ni de un disefio especializado.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Un disefio para todos o universal consiste en el disefio de un producto, servicio o entorno aptos

para el uso por parte del mayor nimero de personas sin necesidad de adaptaciones ni de un disefio especializado.

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Accié

1 29/10/2021 Iniciat

13:35
2 29/10/2021 Desada: Un disefio para todos o universal consiste en el disefio de un
Pas Mo#4 ARG cto, servicio o entorno aptos para el uso por parte del mayor

niimero de nersonas sin necesidad de adantaciones ni de un disefio
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/review.php?attempt=4070166

Estat Puntuacions

No s'ha
respost
encara

Resposta
gogadla Puntuacions
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Pregunta 19

Incorrecte

Puntuacié -0,33
sobre 1,00
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especializado.

29/10/2021 Intent acabat Correcte 1,00
14:24

¢Si se os planteara el disefio de un jardin en un club deportivo municipal, de las siguientes consideraciones cual seria la
menos prioritaria?

Trieu-ne una:

a.

b.

Caracterizar a los usuarios. x
Analizar la posible circulacion de vehiculos, como bicicletas, para evitar riesgos.

Determinar los usos que realizaran de éste los usuarios.

Establecer los itinerarios de los usuarios.

Dejar en blanco la pregunta.

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Analizar la posible circulacién de vehiculos, como bicicletas, para evitar riesgos.

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas

Hora Accio Estat Puntuacions
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Pregunta 20

No s'ha respost

Puntuat sobre
1,00

Pas
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Hora Accio Estat Puntuacions
29/10/2021 13:35 Iniciat No s'ha respost encara

29/10/2021 13:55 Desada: Caracterizar a los usuarios. Resposta desada

29/10/2021 14:24 Intent acabat Incorrecte -0,33

:Si se os planteara el redisefio de los itinerarios internos de un centro comercial cual seria vuestra primera accion a

realizar?

Trieu-ne una:

a.

b.

Dejar en blanco la pregunta.

Encuestar a trabajadores y clientes para establecer sus desplazamientos y usos de las instalaciones.
Distribuir adecuadamente carteles informativos en multiples idiomas a lo largo del itinerario.
Implementar un sistema de megafonia que complementase el disefio actual.

Contratar personal de informacion y distribuirlo adecuadamente por el centro.

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Encuestar a trabajadores y clientes para establecer sus desplazamientos y usos de las instalaciones.

Historial de les respostes
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Historial de les respostes

Pas Hora Accio Estat Puntuacions
1 29/10/2021 13:35 Iniciat No s'ha respost encara
2 29/10/2021 14:24 Intent acabat No s'ha respost

Pregunta 21 ¢Cual de las siguientes afirmaciones es cierta?

Correcte

Puntuacié 1,00 Trieu-ne una:

sobre 1,00

a. Las restricciones en la participacion son las dificultades que una persona puede tener en la ejecucion de sus
actividades.

b. Una persona con discapacidad es aquella que tiene impedidas o limitadas todas las actividades cotidianas
normales, por alteracién de sus funciones intelectuales o fisicas.

c. Dejar en blanco la pregunta.

d. Las limitaciones en las actividades son los problemas que una persona puede experimentar en su implicacion en

situaciones vitales.

e. El déficit en el funcionamiento es la pérdida o anormalidad de una parte del cuerpo o de una funcion v

fisiologica o mental.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: El déficit en el funcionamiento es la pérdida o anormalidad de una parte del cuerpo o de una
funcién fisioldégica o mental.

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/review.php?attempt=4070166 24/35


https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4070166&slot=28&step=0

14/12/22, 7:33 Examen Modul d'Accessibilitat (4/11/21, 13:30 h, Segon Torn Grups N10 i N12): Attempt review

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Accié

|—

29/10/2021 Iniciat
13:35

2 29/10/2021 Desada: El déficit en el funcionamiento es la pérdida o
13:47 anormalidad de una parte del cuerpo o de una funcion fisiolégica
o mental.

3 29/10/2021 Intent acabat

14:24
Pregunta 22 ¢Cuél de los siguientes criterios no pertenece al disefio universal?
Correcte
Puntuaci6 1,00 Trieu-ne una:
sobre 1,00

a. Disefo reciclable y bajo coste.
b. Dimensiones y espacio para el acceso y uso.
c. Dejar en blanco la pregunta.

d. Esfuerzo fisico bajo.

a Tnlaranria al arrar
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Estat

No s'ha
respost
encara

Resposta
desada

Correcte

Puntuacions

1,00
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La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Disefio reciclable y bajo coste.

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Accié Estat Puntuacions
1 29/10/2021 13:35 Iniciat No s'ha respost encara
2 29/10/2021 13:47 Desada: Disefio reciclable y bajo coste. Resposta desada
3 29/10/2021 14:24 Intent acabat Correcte 1,00
Prequnta 23 ;Cual de las siguientes afirmaciones es cierta?
Correcte
Puntuacié 1,00 Trieu-ne una:
sobre 1,00

a. Las directrices recogidas en la normativa de accesibilidad y derivadas de la aplicacion de los 7 puntos
fundamentales del Disefio Universal se clasifican en al menos 3 niveles de prioridad.

b. Dejar en blanco la pregunta.

c. Se pueden incumplir hasta 4 directrices de prioridad 3 sin que este hecho impacte en la accesibilidad del
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producto, servicio o espacio disefiado.

d. Las directrices recogidas en la normativa de accesibilidad y derivadas de la aplicacion de los 7 puntos v
fundamentales del Disefio Universal se clasifican en exactamente 3 niveles de prioridad.

e. Las directrices recogidas en la normativa de accesibilidad y derivadas de la aplicacién de los 7 puntos
fundamentales del Disefio Universal se clasifican en 2 niveles de prioridad fundamentales y un tercer nivel
optativo.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Las directrices recogidas en la normativa de accesibilidad y derivadas de la aplicacién de los 7
puntos fundamentales del Disefio Universal se clasifican en exactamente 3 niveles de prioridad.

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Accio Estat Puntuacions
1 29/10/2021 Iniciat No s'ha

13:35 respost

encara

2 29/10/2021 Desada: Las directrices recogidas en la normativa de accesibilidad y Resposta

13:55 derivadas de la aplicacion de los 7 puntos fundamentales del Disefio desada

Universal se clasifican en exactamente 3 niveles de prioridad.

Pas Hora Accio Estat Puntuacions
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Pregunta 24

Correcte

Puntuacié 1,00
sobre 1,00
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29/10/2021 Intent acabat Correcte
14:24

1,00

;Cual de los siguientes conceptos priorizarias en el redisefio de un producto teniendo en cuenta todo su ciclo de vida?

Trieu-ne una:

a.

b.

Descubrir las aspiraciones que motivan a los usuarios actuales.
Preguntar a sus usuarios cuales son sus principales necesidades.
Identificar las habilidades de los usuarios potenciales.

Dejar en blanco la pregunta.

Todos los conceptos son validos

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Todos los conceptos son validos

Pas

Pas

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Hora Accié Estat

Pyr/2021 13:35 Aegiis Ektatha respost encara
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Puntuacions

Puntuacions
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2 29/10/2021 13:48 Desada: Todos los conceptos son validos Resposta desada
3 29/10/2021 14:24 Intent acabat Correcte 1,00
Pregunta 25 :Cual de las siguientes afirmaciones es falsa respecto al disefio emocional?
Correcte
Puntuacié 1,00 Trieu-ne una:
sobre 1,00

a. Larazon es la componente cognitiva de la percepcion.
b. La percepcion aporta valor a los pensamientos.

c. Dejar en blanco la pregunta.

d. Ninguna.

e. La componente afectiva de la percepcion es la emocion.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Ninguna.

Historial de les respostes

Historial de les respostes

as ora

as ora ﬁggg E§¥g¥ Bun uacions

untuacions
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Pregunta 26

Correcte

Puntuacié 1,00
sobre 1,00

|—
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29/10/2021 13:35 Iniciat No s'ha respost encara
29/10/2021 14:03 Desada: Ninguna. Resposta desada
29/10/2021 14:24 Intent acabat Correcte 1,00

;Cuales de los siguientes conceptos no puede considerarse sindbnimos del término accesibilidad?

Trieu-ne una:

a.

b.

En un entorno de las tecnologias de la informacion y la comunicacién la usabilidad.
En un entorno industrial los riesgos laborales.

En un entorno de disefio la ergonomia.

En un entorno medioambiental la sostenibilidad.

Dejar en blanco la pregunta.

Your answer is correct.

La resposta correcta és: En un entorno medioambiental la sostenibilidad.

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas

Hora Accié Estat
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Pas Hora Accio Estat Puntuacions
1 29/10/2021 Iniciat No s'ha respost
13:35 encara
2 29/10/2021 Desada: En un entorno medioambiental la Resposta desada
13:49 sostenibilidad.
3 29/10/2021 Intent acabat Correcte 1,00
14:24
Pregunta 27 :Segun los criterios de accesibilidad en arquitectura respecto el uso, a qué tipo de tecnologia pertenece la domética?
Correcte
Puntuacié 1,00 Trieu-ne una:
sobre 1,00

a. Tecnologia pasiva asociada.

b. Dejar en blanco la pregunta.

c. Tecnologia pasiva autébnoma.

d. Tecnologia activa auténoma.

e. Tecnologia activa asociada.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Tecnologia activa asociada.
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Historial de les respostes

Pas Hora Accioé Estat Puntuacions
1 29/10/2021 13:35 Iniciat No s'ha respost encara
2 29/10/2021 13:50 Desada: Tecnologia activa asociada. Resposta desada
3 29/10/2021 14:24 Intent acabat Correcte 1,00
Pregunta 28 :Diferenciar los elementos de manera que se puedan describir, es una pauta que corresponde al principio de ...?
Correcte
Puntuacié6 1,00 Trieu-ne una:
sobre 1,00

a. Flexibilidad en el uso
b. Uso equiparable

c. Tolerancia al error
d. Dejar en blanco la pregunta

e. Informacién perceptible

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Informacion perceptible
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Accié Estat Puntuacions
1 29/10/2021 13:35 Iniciat No s'ha respost encara
2 29/10/2021 13:50 Desada: Informacién perceptible Resposta desada
3 29/10/2021 14:24 Intent acabat Correcte 1,00
Pregunta 29 iEn el disefio de un centro médico cual de los siguientes aspectos priorizarias?
No s'ha respost
Puntuat sobre Trieu-ne una:

1,00 . . . L .
a. Eluso flexible de las instalaciones sanitarias para los pacientes.

b. La méaxima seguridad posible de los trabajadores sanitarios.
c. Una correcta definicion y sefalizacion de los itinerarios.
d. Dejar en blanco la pregunta.

e. Eluso en condiciones de confort de todos los usuarios.

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Una correcta definicion y sefializacion de los itinerarios.
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Accioé Estat Puntuacions
1 29/10/2021 13:35 Iniciat No s'ha respost encara
2 29/10/2021 14:24 Intent acabat No s'ha respost

Pregunta 30 Si se utiliza correctamente el Disefio Universal en un producto, entonces se podra ...

No s'ha respost

Puntuat sobre Trieu-ne una:

1,00 a. Dejar en blanco la pregunta.

b. Ampliar el producto.
c. Actualizar el producto.
d. Todas son correctas.

e. Personalizar el producto.

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Todas son correctas.
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Accio Estat Puntuacions
1 29/10/2021 13:35 Iniciat No s'ha respost encara
2 29/10/2021 14:24 Intent acabat No s'ha respost

- Examen Modul d'Accessibilitat
(4/11/21, 12:30 h, Segon Torn Grups Salta a...
N10 i N12) (ocult)

Examen Modul d'Accessibilitat (16:15
h, Grup N14) (ocult) =
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